

ХРОНИКА КУЛЬТУРЫ

Гастроли оперного театра в Иркутске

В Иркутске продолжаются гастроли коллектива Новосибирского театра оперы и балета. В помещениях областного драматического театра и театра музыкальной комедии уже дано более тридцати балетных и оперных спектаклей, в том числе: «Борис Годунов», «Лебединое озеро», «Молодая гвардия», «Берег счастья», «Мазепа», «Евгений Онегин», «Травиата» и другие. Все постановки прошли с большим успехом.

Артисты театра два раза побывали у рабочих и инженерно-технических работников иркутского завода им. Куйбышева. Для них была исполнена опера «Мавола» и дан большой концерт.

Надолго останется в памяти артистов нашего театра встреча с трудящимися области, приехавшими на спектакли специальным поездом. Гости горячо благодарили коллектив театра за хорошую игру, преподнесли театру адреса, а исполнителям — букеты чудесных полевых цветов с берегов Ангары.

19 июля театр выезжает в Красноярск.

С. СОРОКО.

Иркутск.

Советская Сибирь
гор. Новосибирск

8 июл 1953